
Pedagoška centrala v Mariboru 
— slovenskemu uiiteijstvu 

Te dni je izšla 2. številka »Roditeljskega 
lista« z nenavadno pestro in aktualno vsebino 
ter v povečani nakladi. V kratkem bo v rokah 
poverjenikov na poedinih šolah, od katerih 
vneme bo odvisno, ali se bo list držal ter ne 
bo — kakor že toliko drugih — po nekaj me
secih klavrnega životarjenja za vedno izgi
nil v pozabi. Da je potreben, vemo. O tem nas 
uverjajo mnoge izjave iz vrst staršev in uči
teljstva, Da pa se vzdržimo, potrebujemo čim 
več redno plačujočih naročnikov. In pri tem 
prosimo za pomoč vse učiteljstvo. 

Pedagoška centrala v Mariboru, ki je kot 
taka v prvi vrsti ustanova in last učiteljstva 
narodnih šol, je v šestnajstih letih svojega ob
stoja ponovno dokazala, kako zelo ji je pri 
srcu podvig učiteljskega stanu. Poskušala mu 
je služiti s tem, da mu je nudila možnosti čim 
bolj poglobljenega strokovnega izobraževanja, 
bodisi s svojo bogato pedagoško knjižnico, 
bodisi z raznimi tečaji in predavanji. Tako 
upa, da si je pridobila nekaj zaslug za izredno 
razgibano pedagoško dejavnost med sloven
skim učiteljstvom, ki jo danes srečavamo ob 
vsakem koraku in ki je slovenskemu učitelj
stvu v čast. Tudi akcija za izboljšanje domače 
vzgoje bo koristila vsaj posredno spet učitelj
stvu, ker bo tesneje priklenila dom na šolo 
in ker bodo starši bolje razumeli težnje so
dobne šole ter naporno delo in odgovornost 
učiteljstva. Naša prošnja za pomoč torej ne 
poteka iz egoističnih razlogov ter je upravi
čena. 

Kakor 1., smo poslali tudi 2. številko »Ro
diteljskega lista« vsem šolam — izvzemši 
onim, ki so pošiljko izrecno odklonile — s 
prošnjo, naj nam zanj pridobe med starši 
naročnike. Mnoge šole so se že doslej prese
netljivo potrudile in nam poslale po 30 in celo 
več naročnikov, nekatere pa so nam pošiljko 
vrnile, ne da bi jo vobče odprle . . . Največ šol 
nam še ni odgovorilo, kar je spričo začetka 
šolskega leta razumljivo. Kot optimisti veru
jemo, da bodo razpečale vse doposlane šte
vilke in jih še zahtevale ter nam vsaj do konca 
oktobra — recimo do 20. — poslale pobrano 
naročnino (po možnosti vsaj polletno) in 
sezname s točnimi naslovi naročnikov. Pre
pričani smo, da bodo starši v osebnem razgo
voru brez težave spoznali pomen novega lista 
za svoje vzgojno delo, se ogreli zanj in ga 
naročili. Prav tako smo prepričani, da bi se 
celo na manjših šolah lahko dobilo vsaj nekaj 
naročnikov. Lepo priliko za propagando nu
dijo tudi roditeljski sestanki, o katerih bo 
list prav rad poročal, če bo prejel primerna 
poročila. Naročnina 24 din gotovo ni pre
visoka, a vprav radi nizke naročnine nam je 
potrebno zbrati vsaj 5000 naročnikov. Dosegli 
jim bomo, ako nam učiteljstvo na vseh šolah 
v Sloveniji pomaga. 

Dobro vemo, kako zelo je preplavljeno 
slovensko učiteljstvo s posli te vrste, saj 

vsakdo zatrjuje, da je njegova akcija najvaž
nejša. Nam, tako mislimo, takšno zatrjevnje 
ni potrebno. Potreba izboljšanja domače vzgo
je in naše dosedanje delo za šolo in učitelj
stvo naj govorita za nas. Tako zelo smo pre
pričani, da nam slovensko učiteljstvo ne bo 
odreklo pomoči pri naši velevažni akciji, ki 
jo je s posebnim odlokom priporočil tudi pro
svetni oddelek kr. banske uprave, da se vsem 
že vnaprej zahvaljujemo za njih trud. Prosi
mo jih samo, da se čim bolj požurijo ter nam 
do stavljenega roka (20. oktobra t. 1.) pošljejo 
svoja poročila, sezname in naročnino. 
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